

源自美国 主宰幸运 顶呱刮“黑旋风”强势登陆

据悉,体彩顶呱刮第一款“黑”票即将强势登陆山东。“黑旋风”跳出传统设计风格,以其独特的黑色“妆容”夺人眼球,最高奖金可达100万,为顶呱刮家族再添虎翼。

源自美国 黑色气场独一无二

“黑色”以其高贵、典雅的气质,成为众多高端产品的经典色。

如今,顶呱刮大胆采用“黑色”作为票面主色调,一改即开票光鲜亮丽吸睛的传统风格,全新推出20元即开票“黑旋风”,虽然没有珠光宝气,却气场十足,格外惹眼。

在票面设计上,“黑旋风”汲取了美国同名畅销游戏的成功元素,采取极具诱惑的黑色票面,加之不失华美的简约花纹,不仅神秘范儿十足,还蕴含中西

合璧的威慑力,让您一眼就能记住它。

主宰幸运 百万头奖至酷体验

据悉,“黑旋风”头奖高达100万,中奖机会多达20次,中奖率极高,平均不到三张中一张。在玩法设计上,延续了顶呱刮简单、易中的游戏风格,以其“关键

数字匹配+多倍+通吃”的玩法设计,让中奖体验更为酷爽。

刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“凤蝶”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现“明珠”标志,即中得该标志下方所示金额的十倍;如果出现“名钻”标志,即中得该标志下方所示金额的十倍;如果出现“名钻”标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和。兼中兼得。

中得该标志下方所示金额的十倍;如果出现“名钻”标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和。兼中兼得。

顶呱刮新票“黑旋风”将带来与众不同的中奖体验,百万元奖金的诱惑超级给力,整包购买中奖更为刺激,宛若驾驭“劳斯莱斯”的味道,机会绝对不容错过!



源自美国 奢华魅力 主宰幸运

头奖100万元



20次中奖机会

山东省体育彩票管理中心 客服电话:400-618-5188

把民警推下楼,送自己进牢房

莱阳一男子阻碍执法获刑6个月

□通讯员 樊友泉 滕彦龙
□记者 李大鹏 李泊静 报道

本报2月27日讯 莱阳一民警在2012年9月的一次执法过程中,被肇事者从三楼楼梯推下致伤。日前,莱阳法院对该肇事者以妨害公务罪依法判处有期徒刑6个月。

2012年9月22日,莱阳的徐某与女友邹某、员工梁某、刘某及客户吴某等人在莱阳某酒吧喝酒。期间,刘某等人因琐事与吴某发生争执并厮打。群众报警后,莱阳市马山路派出所民警刘某等人迅速赶到现场处理,在民警刘某依法询问各当事人事情经过并将徐某带派出所过程中,徐某情绪激动,一直辱骂、威

胁、撕扯民警刘某。在民警刘某押送徐某下楼梯时,徐某突然将刘某从三楼楼梯口猛然推下,致刘某滚至三楼与二楼之间的平台上。与此同时,徐某还把手中的香烟盒、打火机朝民警刘某头部面部掷打,致刘某额部、上唇部肿胀,脑外伤、软组织伤。

莱阳检察院依法对徐某提起公诉,莱阳法院经依法开庭审理,对上述事实予以确认。莱阳法院认为,被告人徐某以暴力、威胁方式阻碍国家机关工作人员依法执行职务,其行为构成妨害公务罪。公诉机关指控的罪名成立。遂依法判决,被告人徐某犯妨害公务罪,判处有期徒刑6个月。

网络诈骗频现 民警揭秘骗术

□通讯员 闫德海 吕晓清
□记者 苑菲菲 报道

本报2月27日讯 今年2月份以来,山东省莱阳市发生4起网络诈骗案件,给受害人造成3万多元的财产损失,莱阳市公安局对这4起案件进行梳理,揭秘其作案手段。

第一起诈骗案件是,犯罪嫌疑人通过木马等程序获取了受害人朋友的QQ号及密码,然后冒充受害人朋友,通过QQ聊天的形式,骗取受害人信任后,编造各种理由向受害人“借”钱,达到诈骗目的。

第二起诈骗案件则是犯罪嫌疑人装扮有钱的女士,在网上或QQ上发布求孕信息,并以高额回报为饵,诱使受害人上当,然后以需交纳税款、过户费、货币兑换费为由,让受害人往指定的账户汇款。

另外一名受害人是收到了冒充银行和公安的人员发来的“信用卡或银行卡被划账”短信。接着,犯罪嫌疑人再打来电话诱导被害人汇款或转账骗取钱财。

还有一名犯罪嫌疑人冒充客服人员,以办理退款等,诱导受害人到自动取款机上,按照犯罪嫌疑人的方法进行的操作,操作结束后,银行卡上的钱也就被全部转走。

此外,常见的诈骗类型还有:破财消灾类、亲人遇险类、贱卖宝物类、兑换货币类、捡钱分钱类、买卖获利类、冒充他人身份类等,警示市民加以防范。

专偷拖拉机托盘变卖

涉案价值4万元,警方讨回赃款返还受害村民

□通讯员 姜勇飞
□记者 苑菲菲 报道

本报2月27日讯 27日上午,在蓬莱市公安局刘家沟派出所院内,十多名农民从派出所民警手中接过厚厚一摞钞票。原来,前段时间这些农民家里的拖拉机铁拖盘接二连三被盗,嫌疑人被抓获时已将偷来的10个拖盘变卖了4万元。刘家沟派出所举办了返还赃物仪式,将款项如数还给了受害村民。

刘家沟的老宋是个地道地道的农民,以种果园为生,家里有辆拖拉机。去年6月14日早上,老宋打算开拖拉机出门干活,却发现拖拉机的拖盘不翼而飞了。这铁拖盘重1000多斤,是老宋花了3000多块钱请人按照自己拖拉机尺寸专门制作的。随后,老

宋赶紧报了警。与此同时,刘家沟镇辖区又接二连三发生了5起拖拉机铁拖盘被偷的案件。

刘家沟派出所专门成立了专案小组,经调查发现,嫌疑人对现场车辆停放情况很了解,可见是踩过点的。在民警破案同时,辖区又有村民拖盘被偷,至此共有10个拖盘被盗,涉案价值4万元。

经过大量排查,警方发现了一辆可疑三轮车,并确定杨某及其男友为嫌疑人。但此时2人均不在家中。此后,警方多次去他俩家中走访,希望家属规劝二人投案自首。今年1月28日,年仅17岁的犯罪嫌疑人杨某到刘家沟派出所投案自首。

随后,根据杨某交代,警方又在济南市天桥区山东外事翻译学院附近一出租屋内将另一嫌疑人迟某抓获。经审讯,迟某交代了伙



刘家沟派出所举办了返还赃物仪式,款项如数还给了受害村民。(通讯员供图)

同他人盗窃拖拉机托盘并变卖赃款的犯罪事实。案子侦破后,损失款由派出所民警追了回来。

目前,犯罪嫌疑人迟某已被刑拘,杨某被取保候审。案件还在进一步审理中。